



informația piteștenilor



Campania de dezinsecție, dezinfecție și deratizare pe domeniul public din municipiul Pitești



Informații de la Primărie

Solicitările primarului către Guvernul României

Primarul municipiului Pitești, Cornel Ionică, a participat, la 14 iulie, împreună cu viceprimarii Laurențiu Zidaru și Sorin Apostoliceanu, la Prefectura Argeș, la o întrevedere cu vicepremierul României, Vasile Dîncu, care a făcut o vizită oficială în județul

acestora;

* Sprijin pentru modificarea Legii 92 din 2007 privind serviciile de transport public local în zonele metropolitane;

* Sprijin prin alocarea de fonduri de la bugetul statului prin programele ANL, în vederea finalizării blocului de locuințe cunoscut sub denumirea de G1, care a fost predat Primăriei Pitești prin Hotărâre de Guvern în 2002;

* Ministerul Apărării Naționale, împreună cu municipiul Pitești, au promovat în anul 2013 un proiect de hotărâre de Guvern de transmitere a unei suprafețe de teren de 6,6 hectare situat în Calea Drăgășani din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al municipiului Pitești și în administrarea Consiliului Local. Terenul în discuție urma



Argeș. Ținând cont că Vasile Dîncu este și ministru al Dezvoltării Regionale, primarul Cornel Ionică a ridicat o serie de solicitări importante care privesc dezvoltarea orașului în perioada următoare. Următoarele:

* „Adoptarea unor reglementări juridice-cadru care, aplicate unitar, să conducă la reducerea semnificativă a fondurilor alocate de la bugetele locale pentru finanțarea sistemului de termoficare, în special a subvenției. Sunt necesare lucrări de reabilitare și modernizare a rețelei termice care pot fi finanțate prin programul „Termoficare 2006 - 2020, căldură și confort”. O soluție pentru reducerea cheltuielilor ar fi construirea de centrale termice de bloc, cu condiția creării unui cadru legal care să permită finanțarea

să fie folosit pentru realizarea unor obiective de interes public de strictă necesitate (extinderea cimitirului municipal, amenajarea unei baze sportive, precum și construirea unor locuințe). Ministerul Apărării Naționale a obținut toate avizele, cu excepția avizului de la Ministerul Justiției, pentru care am solicitat sprijin;

* Finanțarea cheltuielilor pentru construcția centurii de vest a municipiului Pitești (Albota - Pitești - Bascov);

* Sprijin pentru întocmirea ghidurilor pentru proiectele cu finanțare europeană;
* Realizarea unui sistem de salarizare motivant și unitar pentru personalul din administrația publică locală”.

Elevii de la Kragujevac

Înfrățirea dintre Pitești și Kragujevac, Serbia, înseamnă și schimburi culturale și turistice la nivel de elevi. Astfel, la 17 iulie, 23 de elevi piteșteni cu rezultate foarte bune la învățătură au plecat în tradiționala tabără organizată și plătită de municipalitate, care are loc în Kragujevac. La 18 iulie au sosit în Pitești tinerii din Kragujevac, care au petrecut o binemeritată vacanță în orașul nostru și pe litoralul Mării Negre, prin grija Primăriei Municipiului Pitești. După primirea oficială de la Centrul Multifuncțional (gazdă: viceprimarul Laurențiu Zidaru), elevii sârbi au vizitat Primăria, Grădina Zoologică Pitești, Muzeul Județean de Istorie, Muzeul Golesti și au efectuat o excursie la Barajul Vidraru, înainte de a pleca într-o tabără de 7 zile în stațiunea Eforie Sud.

Piteșteni de nota 10

La 12 iulie, afișarea rezultatele la Bacalaureat au scos la iveală faptul că (doar) doi elevi din Pitești au terminat examenele cu media generală 10. Este vorba de Florina Chiran, de la Colegiul Național „Zinca Golescu”, și de Adina Radu, de la Colegiul Național „I.C. Brătianu”.

Pe de altă parte, cinci elevi în Pitești au terminat Evaluarea Națională și gimnaziul cu media generală 10. Ei sunt Ioana Borda (Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu”), Ioana Diaconescu (Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu”), Horia Iorgulescu (Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”), Ștefania Popa (Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”) și Roxana Maria Chiriță-Ionescu (Școala Gimnazială de Excelență „Sfânta Muceniță Filofteia”). „Este o dovadă că școala piteșteană produce în continuare rezultate de excepție cu care toți ne mândrim.

Atât acestor copii, cât și părinților și profesorilor lor le adresez sincere felicitări!”, a declarat primarul Cornel Ionică.



Dezinsecție, dezinfecție, deratizare și tratamente fitosanitare

Luni, 25 iulie, a fost semnat contractul pentru efectuarea operațiunilor de dezinsecție, dezinfecție și deratizare pe domeniul public din municipiul Pitești, Primăria stabilind și calendarul acțiunilor de igienizare. Prima etapă (prima trecere) va fi în perioada 26 iulie - 29 iulie; a doua trecere se va face în perioada 2 august - 5 august, iar a treia, în perioada 30 august - 2 septembrie. Toate stropirile se vor face după ora 22.00.

Sunt vizate parcurile și spațiile verzi cu precădere. Cetățenii sunt rugați să evite zonele de stropire în perioadele menționate mai sus, pe cât posibil. Totuși, trebuie spus că substanțele folosite sunt avizate și nu prezintă pericol pentru populație.

Divorț pe cale administrativă

Cine și unde poate solicita desfacerea căsătoriei pe cale administrativă?

Cererea de divorț pe cale administrativă se face în scris, se depune și semnează personal de către ambii soți, în fața ofițerului de stare civilă delegat:

- de la primăria care are în păstrare actul de căsătorie sau
- de pe raza ultimei locuințe comune

În cererea de divorț soții declară pe proprie răspundere că:

- a. sunt de acord cu desfacerea căsătoriei;
- b. nu au copii minori născuți din căsătorie sau adoptați;
- c. niciunul dintre soți nu este pus sub interdicție;
- d. nu au mai solicitat altor autorități desfacerea căsătoriei;
- e. adresa ultimei locuințe comune;
- f. numele pe care fiecare sau, după caz, numai unul dintre aceștia urmează să-l poarte după desfacerea căsătoriei.

Actele necesare pentru desfacerea căsătoriei pe cale administrativă

Dosarul de divorț va cuprinde:

- certificatul de naștere, al soțului, respectiv soției – în original și copie;
- certificat de căsătorie – în original și copie;
- actul de identitate (buletinul / cartea / cartea provizorie de identitate) - în original și copie;
- taxa de divorț administrativ - 500 lei se achită la sediul nostru. Taxa nu se restituie dacă dosarul se clasează.

Important - actele de identitate trebuie să se afle în termen de valabilitate, atât la momentul depunerii cererii, cât și la data eliberării certificatului de divorț.

- în cazul cetățenilor străini certificatele de stare

naștere trebuie să îndeplinească cerințele de legalitate conform convențiilor internaționale și tratatelor încheiate între România și statele a căror cetățeni sunt (după caz simple / apostilate / supralegalizate)



Termenele stabilite pentru desfacerea căsătoriei pe cale administrativă:

Ofițerul de stare civilă delegat înregistrează cererea de divorț în ziua în care aceasta a fost primită și ACORDĂ SOȚILOR UN TERMEN DE 30 DE ZILE calendaristice, calculate de la data depunerii cererii, pentru eventuala retragere a acesteia.

La expirarea termenului de 30 DE ZILE calendaristice, ofițerul de stare civilă delegat verifică dacă soții stăruie să divorțeze și dacă, în acest sens, consimțământul lor este liber și neviciat, în acest sens solicitând soților o DECLARAȚIE PRIVIND MENȚINEREA cererii de desfacere a căsătoriei.

În situația în care ambii soți sau numai unul dintre aceștia înțeleg/înțelege să renunțe la divorț, completează o DECLARAȚIE DE RENUNȚARE privind cererea de desfacere a căsătoriei.

Dacă soții nu se prezintă împreună, după termenul de 30 de zile, în vederea completării declarației de menținere a cererii de divorț, dosarul cuprinzând actele de divorț se clasează, prin întocmirea unui referat aprobat de primar.

Eveniment cultural**Stoiciu, la Pitești**

La Centrul Cultural, în final de Cireșar (Conferințele Municipiului, așadar - n.red.). Într-o dizertație scrisă-n dialog. Ca un interviu. Despre sine și poezia de azi. Pe larg,

o radiografie a timpurilor în succesiune. A vieții sale precum a curs ea până azi. A travaliului poetic și-a destinului său de scriitor septuagenar ca mâine...

Liviu Ioan este-un condei prolific, vajnic, neostoit. Memorialistică, teatru, roman, poezie și jurnalistică din abundență realizând de mai multe decenii încoace. Colegi de semnătură, cândva, ne-am nimerit la „Cotidianul” aristocratului Rațiu. Era și rămâne rebel, luptător și, ca gazetar, neîndurător. Între argeșeni, el s-a redeclarat apăsător spontan la masa de scris. Dând frâu liber gândului și așternându-l pe foaie nemodificat. Neatenuat și necenzurat. Fără a exclude, sigur inspirat, amănunte biografice. Construind așa un ficțional foarte personal, cert original. Atent că l-am ascultat, spusele i-am judecat și l-aș dori înc-o dată ca vorbitor invitat. Să povestească, s-amănunțească despre dânsu’ și alții. Iar literaturii zilelor noastre, cu precădere, să-i limpezească prezentu’ și să zugrăvească al ei viitor. Neîndoielnic, LIS poate face asta convingător...

Adrian SIMEANU



Principalele manifestări organizate de Centrul Cultural Pitești în lunile iulie și august 2016

Centrul Cultural Pitești a organizat în cursul lunii iulie 2016 o serie de evenimente specifice, de larg interes comunitar: al revistei-document „Restituiri”, istoricul Marin Toma;

■ Expoziția de sculptură sub genericul „Metamorfoze”, realizată de artistul plastic Marius Ivanovici și invitații săi, elevi de la Liceul de Artă „Dinu Lipatti” din Pitești;

■ Dezbateră interactivă cu tema „Personalitate, decență, eleganță”, în cadrul proiectului cultural sub genericul „Armonie și stil de viață”, susținut de specialistul în horticultură dr.ing. Adina Perianu;

■ Colocviul cu tema „Coroana de lauri: jocurile în lumea antică”, în cadrul proiectului cultural-educativ sub genericul „Istorie și istorii cu



■ Simpozionul cu tema „Grijile vieții”, în cadrul proiectului cultural-educativ sub genericul „Frumusețe, credință, adevăr”, susținut de preotul Lucian Grigore, de la Biserica Domnească „Sfântul Gheorghe”;

■ Lectură publică din creația poetelor Mary Luz, din Columbia, și Martha Luana, din Uruguay, eveniment susținut de poeta Denisa Popescu și de traducătorul și jurnalistul cultural Cristian Sabău;

■ Recital de flaut susținut de profesoara Cristina Dumitrescu, de la Liceul de Arte „Dinu Lipatti”, și invitații săi;

■ Clubul literar-artistic „Mona Vâlceanu”, care a cuprins lansarea „Buletinului Mircea Eliade” și un medalion literar dedicat poetului Adrian Păunescu, eveniment coordonat de scriitoarea Mona Vâlceanu;

■ Simpozionul cu tema „Ostaș și cetățean”, în cadrul proiectului cultural-educativ sub genericul „Știința în slujba cetățeanului”, susținut de col.(rtr.) Teodor Ghițescu, manifestare organizată în colaborare cu Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre Basarab I;

■ Spectacol muzical-coregrafic susținut de Trupa de teatru „Robertto”, sub îndrumarea artistului Robert Chelmuș;



Ambasada Statului Palestina la București și municipalitatea din Beit Jala;

■ Clubul „Cafeneaua literară”, coordonat de poetul Virgil Diaconu, care a cuprins o lectură publică, oferită de membrii redacției revistei „Cafeneaua literară”, publicație lunară editată de Centrul Cultural Pitești;

■ Simpozionul cu tema „Scutul antirachetă: strategie militară și diplomatie”, din seria dezbaterilor publice lunare, sub genericul „Lumea Azi”;

■ Cenaclul „Armonii Carpatine”, care a cuprins o lectură susținută din propriile creații de membrii redacției revistei „Carpatina”, precum și un recital muzical, oferit de Grupul Vocal „Armonia”, eveniment coordonat de redactorul - șef al revistei „Carpatina”, scriitorul Nicolae Cosmescu, și de dirijorul Grupului Vocal „Armonia”, col.(rtr.) Nicolae Perniu.



Pentru luna august 2016, Centrul Cultural Pitești a pregătit o suită de manifestări, destinate creatorilor și consumatorilor de cultură:

■ Tabăra Națională de Creație Plastică, Pictură-Grafică „Ion Gheorghe Vrăneanțu”, ediția a II-a, eveniment organizat în colaborare cu Uniunea Artiștilor Plastici din România și coordonat de artistul plastic Augustin Lucici, directorul Galeriei de Artă „Rudolf Schweitzer Cumpăna”;

■ Spectacol de folclor palestinian, susținut de un grup artistic din orașul Beit Jala din Palestina, înfrățit cu municipiul Pitești, eveniment organizat în colaborare cu

■ Simpozionul cu tema „Transfăgărășanul – via sacra”, organizat în colaborare cu Fundația „Pro Patria” și susținut de col.(r.) Ion Bratu;

■ Medalionul literar sub genericul „Marin Preda și romanul românesc postbelic”, prilejuit de împlinirea a 94 de ani de la nașterea scriitorului;

■ Simpozionul cu tema „Rolul serviciilor secrete” (partea a II-a), din seria dezbaterilor publice lunare sub genericul „Lumea Azi”;



■ Clubul literar-artistic „Mona Vâlceanu”, avându-l invitat pe poetul Traian Gărduş, manifestare coordonată de scriitoarea Mona Vâlceanu;

■ Colocviul cu tema „Strategia militară medievală – asediul cetăților”, în cadrul proiectului cultural-educativ sub genericul „Istorie și istorii cu Marin Toma”, susținut de istoricul Marin Toma;

■ Cenaclul „Armonii Carpatine”, întrunirea lunară;

■ Simpozionul cu tema „In Memoriam – Mareșalul Ion Antonescu”, din seria manifestărilor sub genericul „Istorie restituită și asumată”, eveniment organizat prin Clubul de Istorie „Armand Călinescu”, din cadrul Centrului Cultural Pitești;

■ Dezbaterile interactive cu tema „Școala naturii”, în cadrul proiectului cultural sub genericul „Armonie și stil de viață”, susținut de specialistul în horticultură dr.ing. Adina Perianu;

■ Lansarea noului număr al revistei-document „Restituiri”, publicație trimestrială, editată de Centrul Cultural Pitești.

Carmen-Elena Salub

Dr. Viorel Pătrașcu, la cea de-a 17-a lansare de carte

Sâmbătă, 2 iulie, dermatologul-scriitor Viorel Pătrașcu și-a convocat cititorii la Biblioteca Județeană Argeș, unde le-a prezentat noua carte de itinerare de vacanță – „Tequila și vară perpetuă”. Este cel de-al cincilea volum de gen din totalul de 17 – se includ aici remarcabilele tablete dulci-amare, a căror apariție regulată are deja patina rutinei prețioase – publicate la editura vechiului prieten, Călin Vlasie.

De nestăpânit, mai ales în ultimii ani, atunci când se ivește posibilitatea atingerii cu simțurile a unui orizont proaspăt, Viorel Pătrașcu își pune la bătaie economiile, își face rezervările și documentările prealabile și zboară ca pasărea care n-a cunoscut niciodată colivia. Imaginea păsării libere este adevărată, însă, numai pe jumătate, pentru că domnul doctor se întoarce de fiecare dată acasă și la cabinet, unde-l așteaptă eroii tabletelor cu gust indecis. Călătoria, în accepțiunea ei profundă, rămâne sirenă absolută, de care Viorel Pătrașcu se apropie cum poate și cât poate, neîndrăznind să i se predea definitiv.

Volumul de față cuprinde, inclusiv în formatul albumului fotografic, observațiile și impresiile încercate în 2014, când s-a lăsat îmbătat de parfumul de mai al Toscanei, a pășit curios în Lefkada, pe urmele lui Aristotel Onassis și s-a convins de insidioasele farmece ale mexicanilor cu temperamentul ca tequila. Aceeași abordare de ghid riguros și eficient se regăsește și în



capitolele dedicate incursiunilor din 2015 – în spectaculoasa Sicilie, în Londra contrastelor de secol nou, în Arhipelagul Sporadelor și în Thailanda intensităților de tot felul.

Lansarea noului volum de turist profesionist a fost primită cu plăcuta rumoare de obicei. În preajma dr. Pătrașcu, este întotdeauna iulie și aerul se colorează de parcă ar fi vrăjit. „Tequila și vară perpetuă” merită reținut ca îndreptar de vacanță și de bunăstare sufletească.

Denisa Popescu

Muzica zilelor noastre**Jazz sprintar în Cireșar**

Cu big band-ul Radio. La filarmonica loco. Fani cu duimul în sală. Ritmuri fel de fel. Bossanovă, blues, soul, swing, din plin. Trupa, iscusită, bine pregătită. Demnă de respect pentru munca sa. Eu o știu de ani, o apreciez și-n textele mele des o consemnez. Membrii ei, cu toții, profesioniști. Care mereu cântă cu entuziasm. Și improvizează proaspăt și bogat. Zmău, Georgescu, Tegu, Albei, Bolbocean, Partenie, Milea, Groaza, Cojocaru,

Profeti, Burneci, Moise și Dogaru, Natsis și Soleanu confirmând oricând adevărul ăsta de nezdruccinat...

A prezentat avizat și detaliat inegalabilu' Florian Lungu. Întodeauna cu tolba-ncărcată și informație la zi completată. A explicat inspirat ce e un big band, alcătuirea și muzica lui. Vorbind firește preponderent de cel pe scenă aflat. Conducător cu randament evident de pianistu' compozitor Ionel Tudor. Amator de jazz, vădit, neclintit.

Acceptă improvizăția neșovăielnic, mizează pe rezultatu-i neîndoielnic. A dovedit-o și argeșenilor, cu vârf și-ndesat. Aplaudat, ca urmare, fiind, la final, apăsător. Reinvită de public direct, insistent. Socotit, meritat, sigur așteptat. Că-s mulți iubitori de gen în Pitești...

**Niște jubilee**

Un veac și jumate de activitate corală-n Pitești. Tot atât de când s-a născut Dumitru Georgescu-Kiriac. Compozitor, dirijor care dă numele unui festival tradițional în oraș. Ajuns în prezent la douăzeci și cinci de ediții internaționale. Îl păstorește încă, util, maestrul Gheorghe Gomoiu. Spre final de Cireșar, adunând în recital ansambluri diverse. Anul acesta, din București, Curtea de Argeș, Pitești, Mioveni, Topoloveni, Ploeni, Cernavodă, Grecia, Germania. Unele, foarte interesante. Precum „Preludiu”, renumit, din Capitală venit. Realmente excelent și invitat permanent. Sau, noutate, orchestra simfonică de tineret „Da capo”. Turingiană complet, condusă alert de profu' român Daniel Vlad. Argeșean din Călinești, stabilit în land german. Muncitor, stăruitor, de muzică promotor. Am văzut cu ăst prilej modestie, disciplină, rigoare, elan, unitate la instrumentiștii săi. Cântarea comună cu vocaliști piteșteni din „Ars Nova” fiind chiar de semnalat. Apreciez că junilor nemți le-ar sta bine și-n stagiunea ce vine, a filarmonicii loco, drept invitați. Cântă d-alea d-ale noastre sufletist și iscusit. Cu priză la public, vădit. Pentru melomanii urbei, ceva inedit, nici că se poate mai nimerit...

Un pianist surprinzător

Recunosc, nu am crezut până când nu l-am văzut. Cum încet s-a așezat și adânc s-a concentrat în fața claviaturii. Cum apoi s-a aplecat și ne-a prins imediat. Ne-a cuprins, ne-a-nvăluit, ne-a uimit și copleșit. Fincă are, natural, ceva foarte special. O forță și-o pasiune arareori întâlnite. Elan și înflăcărare parcă nemaipomenite. Virtuozitate mare, dăruire și mai tare...

Pe Ludwig l-a tălmăcit cum nici n-aș fi bănuț. L-a cântat pasionat, l-a nuanțat rafinat. L-a-nfățișat minunat,

impresionând de-ndat'. Unanim și apăsător, lumea l-a aplaudat și spre case a plecat cu suflet neîmpăcat că pianu-i fermecat spectacolul a-ncheiat...

Pe mine m-a fascinat, nesperat m-a bucurat și gându' mi-a insuflat că va fi solicitat tot mai des și repetat pe la filarmonicile noastre. Nu numai în recital, ci și în concerte tari, cu orchestre consacrate și cu dirijori d-ăi mari. Aștept chiar nerăbdător să revii în țară și să te-aud iară, dragă Matei Varga. Mai surprinzător pe clape, mai clocotitor! Ai enorm de spus și, poate, vei fi cel de sus, odată. Noi, piteștenii, te prețuim cert și asta-ți dorim, că meriți din plin...

Rubrică de Adrian SIMEANU

Hotărâri ale Consiliului Local Pitești

JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE privind alegerea comisiei de validare

Având în vedere:

- Ordinul Prefectului Județului Argeș nr. 180/15.06.2016 privind convocarea consilierilor locali declarați aleși, pentru ședința de constituire;

- Prevederile art. 30 și art. 31 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 4 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Pitești, aprobat prin H.C.L. nr. 64 din 27.03.2013, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 31 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Se constituie comisia de validare a Consiliului Local al Municipiului Pitești, formată din 5 consilieri, în următoarea componență:

1. Alexăndrescu Mihai-Alexandru
2. Gentea Cristian
3. Stanciu Alexandrina
4. Tudorache Iulian-Robert
5. Tudosoiu Dumitru

(2) Președintele și secretarul comisiei de validare se aleg de către membrii comisiei.

(3) Comisia prevăzută la alin. (1) își desfășoară activitatea pe întreaga durată a mandatului consiliului local.

Art.2. Atribuțiile comisiei de validare sunt cele prevăzute de lege și de Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Pitești.

PREȘEDINTE DE VÂRSTĂ,

Neașu Mariean

ASISTENȚI:

Costescu Cătălin

Popescu Ionuț

Contrasemnează:

SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu

Pitești

Nr. 1 din 23.06.2016

JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE privind validarea mandatelor de consilieri locali

Având în vedere:

- Ordinul Prefectului Județului Argeș nr. 180/15.06.2016 privind convocarea consilierilor locali declarați aleși, pentru ședința de constituire;

- Prevederile art. 31, art. 31¹ și art. 33 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 47 din Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 6 din O.G. nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, cu modificările și completările ulterioare;

- Procesul - verbal înregistrat la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 30490/23.06.2016 privind validarea mandatelor consilierilor locali, încheiat de către comisia de validare constituită prin Hotărârea nr. 1/23.06.2016;

În temeiul dispozițiilor art. 31 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 Se validează mandatele următorilor consilieri declarați aleși în Consiliul Local al Municipiului Pitești urmare alegerilor desfășurate la data de 05 iunie 2016:

Nr. crt./Numele și prenumele consilierului declarat ales /Lista de candidați pe care a fost înscris

1. Alexăndrescu Mihai-Alexandru/Partidul Mișcarea Populară - PMP
2. Apostoliceanu Sorin/Partidul Social Democrat -PSD
3. Bănică Iuliu-Radu/Partidul Social-Democrat-PSD
4. Bărbulescu Ilie/Partidul Mișcarea Populară - PMP
5. Costescu Cătălin/Partidul Social Democrat- PSD
6. Dinu Dănuț/Candidat independent
7. Duțulescu Gheorghe Partidul Național Liberal -PNL
8. Florea Daniel/Partidul Alianța Liberalilor și Democraților - ALDE
9. Gardin Florin/Partidul Național Liberal-PNL
10. Gentea Cristian/Partidul Social Democrat - PSD
11. Janță Constantin-Daniel/Partidul Social Democrat-PSD
12. Matei Ion/Partidul Social Democrat -PSD
13. Morlova Eduard/Partidul Alianța Liberalilor și Democraților-ALDE
14. Neașu Mariean/Partidul Social Democrat- PSD
15. Popescu Ionuț/Partidul Social Democrat -PSD
16. Preda Marin/Partidul Social Democrat -PSD
17. Preduț Mariana-Tatiana/Partidul Social Democrat -PSD
18. Sofianu Narcis-Ionuț/Partidul Național Liberal -PNL
19. Stanciu Alexandrina/Partidul Național Liberal - PNL
20. Tudorache Iulian-Robert/Partidul Alianța Liberalilor și Democraților-ALDE
21. Tudosoiu Dumitru/Partidul Social Democrat-PSD
22. Zidaru Ionuț-Gabriel/Partidul Alianța Liberalilor și Democraților-ALDE
23. Zidaru Laurențiu-Marian/Partidul Social Democrat-PSD

Art.2. Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanța de contencios administrativ în termen de 5 zile de la adoptare sau, în cazul celor absenți de la ședință, de la comunicare.

Art.3. Secretarul Municipiului Pitești va comunica prezenta hotărâre.

**PREȘEDINTE DE VÂRSTĂ,
Neacșu Mariean
ASISTENȚI:
Costescu Cătălin
Popescu Ionuț**

**Pitești
Nr. 2 din 23.06.2016**

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**H O T Ă R Ă R E
privind declararea ca legal constituit a
Consiliului Local al Municipiului Pitești**

Având în vedere:

- Ordinul Prefectului Județului Argeș nr. 180/15.06.2016 privind convocarea consilierilor locali declarați aleși, pentru ședința de constituire;

- Prevederile art. 34 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 5 alin. (7) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Pitești, aprobat prin HCL nr. 64/2013, cu modificările și completările ulterioare;

- Hotărârea nr. 2 din 23.06.2016 privind validarea mandatelor de consilieri locali;

În temeiul dispozițiilor art. 34 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic. Consiliul Local al Municipiului Pitești se declară legal constituit.

**PREȘEDINTE DE VÂRSTĂ,
Neacșu Mariean
ASISTENȚI:
Costescu Cătălin
Popescu Ionuț**

**Pitești
Nr. 3 din 23.06.2016**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**H O T Ă R Ă R E
privind alegerea președintelui de ședință**

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință de constituire;

Având în vedere:

- Raportul nr. 30174/22.06.2016 al Direcției Administrație Publică Locală;

- Prevederile art. 35 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 9 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Pitești, aprobat prin H.C.L. nr. 64 din 27.03.2013, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic. Se alege președinte de ședință pentru luna iunie 2016 domnul consilier Neacșu Mariean.

**PREȘEDINTE DE VÂRSTĂ,
Neacșu Mariean**

**ASISTENȚI:
Costescu Cătălin
Popescu Ionuț**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr. 4 din 23.06.2016**

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**H O T Ă R Ă R E
privind alegerea
viceprimarilor municipiului Pitești**

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință de constituire;

Având în vedere:



- Prevederile art. 45 alin. (5) și ale art. 57 alin. (3) și alin. (7) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 12 - 14 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Pitești aprobat prin H.C.L. nr. 64/2013, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Domnul consilier Apostoliceanu Sorin, se alege în funcția de viceprimar al Municipiului Pitești.

Art.2. Domnul consilier Zidaru Laurențiu-Marian, se alege în funcția de viceprimar al Municipiului Pitești.

Art.3. Pe durata exercitării mandatului, viceprimarii își păstrează statutul de consilieri locali, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Art.4. Secretarul Municipiului Pitești va comunica prezenta hotărâre.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Neacșu Mariean**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr. 5 din 23.06.2016**

**JUDEȚUL ARGES
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

H O T Ă R Ă R E privind aprobarea numărului și denumirii comisiilor de specialitate ale consiliului local, precum și a componenței acestora

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință de constituire;

Având în vedere:

- Prevederile art. 54 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 17 și ale art. 19 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Pitești, aprobat prin H.C.L. nr. 64 din 27.03.2013, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Numărul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Pitești este de 5.

Art.2. Denumirile și numărul membrilor comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Pitești se stabilesc după cum urmează:

1. Comisia economico - financiară, formată din 5 consilieri.

2. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului și arhitectură, formată din 5 consilieri.

3. Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al municipiului, protecția mediului și turism, formată din 5 consilieri.

4. Comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, sport, muncă și protecție socială, familie și protecția copilului, formată din 5 consilieri.

5. Comisia juridică, administrație publică locală, culte și de disciplină, formată din 3 consilieri.

Art.3. Se alege comisia economico - financiară, denumită în continuare Comisia nr. 1 în următoarea componență:

- Dinu Dănuț
- Florea Daniel
- Neacșu Mariean
- Preda Marin
- Zidaru Laurențiu - Marian

Art.4. Se alege comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului și arhitectură, denumită în continuare Comisia nr. 2, în următoarea componență:

- Alexandrescu Mihai - Alexandru
- Costescu Cătălin
- Gentea Cristian
- Matei Ion
- Stanciu Alexandrina

Art.5. Se alege comisia pentru administrarea domeniului public și privat al municipiului, protecția mediului și turism, denumită în continuare Comisia nr. 3, în următoarea componență:

- Apostoliceanu Sorin
- Duțulescu Gheorghe
- Janță Constantin - Daniel
- Popescu Ionuț
- Zidaru Ionuț - Gabriel

Art.6. Se alege comisia pentru învățământ, cultură, sănătate, sport, muncă și protecție socială, familie și protecția copilului, denumită în continuare Comisia nr. 4, în următoarea componență:

- Bărbulescu Ilie
- Gardin Florin
- Morlova Eduard
- Preduț Mariana - Tatiana
- Tudosoiu Dumitru

Art.7. Se alege comisia juridică, administrație publică locală, culte și de disciplină, denumită în continuare Comisia nr. 5, în următoarea componență:

- Bănică Iuliu - Radu
- Sofianu Narcis - Ionuț
- Tudorache Iulian - Robert

Art.8. Secretarul Municipiului Pitești va comunica prezenta hotărâre.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Neacșu Mariean**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr. 6 din 23.06.2016**

**JUDEȚUL ARGES
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRÂRE
privind alegerea președintelui de ședință**

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară; Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
- Raportul nr.30819/27.06.2016 al Direcției Administrație Publică Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.31766/2016, nr. 31768/2016, nr. 31769/2016, nr. 31770/2016 și nr.31771/2016;

Văzând și dispozițiile art. 35 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 9 alin. (1) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Pitești, aprobat prin H.C.L. nr. 64/27.03.2013, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Domnul consilier Popescu Ionuț se alege președinte de ședință pentru luna iulie 2016.

Art. 2. Domnul consilier Preda Marin se alege președinte de ședință pentru luna august 2016.

Art. 3. Doamna consilier Preduț Mariana-Tatiana se alege președinte de ședință pentru luna septembrie 2016.

Art. 4. Secretarul Municipiului Pitești va comunica prezenta hotărâre doamnei consilier Preduț Mariana-Tatiana și domnilor consilieri Popescu Ionuț și Preda Marin.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mariean Neacșu**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cербureauu**

**Pitești
Nr.7 din 05.07.2016**

**JUDEȚUL ARGES
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRÂRE
privind rectificarea bugetului municipiului
Pitești pe anul 2016**

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului municipiului Pitești;
- Raportul nr. 31469/2016 al Direcției Economice;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.31766/2016, nr. 31768/2016, nr. 31769/2016, nr. 31770/2016 și nr. 31771/2016;

În conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 36 alin. (4) lit. „a” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Nivelurile de venituri ale bugetului municipiului Pitești pe anul 2016 se rectifică în sensul suplimentării cu suma de 932 mii lei la capitolul 04.02 „Cote și sume defalcate din impozitul pe venit”, subcapitolul 01 „Cote defalcate din impozitul pe venit”.

Art.2. Nivelurile de cheltuieli ale bugetului municipiului Pitești pe anul 2016 se rectifică, după cum urmează:

a) în sensul suplimentării cu suma de 317 mii lei la capitolul 65.02 „Învățământ”, subcapitolul 03 „Învățământ preșcolar și primar”, paragraful 01 „Învățământ preșcolar”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 187 mii lei, subcapitolul 04 „Învățământ secundar”, paragraful 01 „Învățământ secundar inferior”, titlul 71 „Active nefinanciare” - 50 mii lei, paragraful 02 „Învățământ secundar superior”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 80 mii lei;

b) în sensul suplimentării cu suma de 500 mii lei la capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul 05 „Servicii recreative și sportive”, paragraful 03 „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement”, titlul 71 „Active nefinanciare”;

c) în sensul suplimentării cu suma de 5 mii lei la capitolul 68.02 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul 11 „Creșe”, titlul 20 „Bunuri și servicii”;

d) în sensul suplimentării cu suma de 110 mii lei la capitolul 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, subcapitolul 50 „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale”, titlul 71 „Active nefinanciare”.

Art.3. Se modifică Programul de investiții al municipiului Pitești pe anul 2016 - aprobat prin H.C.L. nr. 12/2016, cu modificările și completările ulterioare, potrivit anexei nr. 1.

Art.4. Lista de dotări a Administrației Domeniului Public Pitești pe anul 2016 - aprobată prin H.C.L. nr. 17/2016, cu modificările și completările ulterioare se modifică, în sensul completării la capitolul 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică” cu poziția nr. 4, mijlocul fix „Sistem de filtrare apă foraje”, în cantitate de 7 bucăți și cu o valoare de 340 mii lei.

Art.5. Se efectuează virările de credite în cadrul bugetului municipiului Pitești pe anul 2016, potrivit anexei nr. 2.

Art.6. Se aprobă suplimentarea cu suma de 660 mii lei a vărsămintelor din secțiunea de funcționare pentru secțiunea de dezvoltare aprobate în bugetul municipiului Pitești pe anul 2016.

Art.7. Modificările în volumul și structura bugetelor ordonatorilor de credite se regăsesc în anexa nr. 3.

Anexele nr. 1-3 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.8. H.C.L. nr.12/2016, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr.14/2016, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr.16/2016, cu modificările și completările ulterioare și H.C.L. nr.17/2016, cu modificările și completările ulterioare se modifică în mod corespunzător, potrivit prezentei hotărâri.

Art.9. Primarul municipiului Pitești, Direcția Economică și ordonatorii de credite care beneficiază de prevederile prezentei

vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul municipiului Pitești.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**Ionuț Popescu****Contrasemnează****SECRETAR****Iosiv Cerbureanu**

Pitești

Nr. 8 din 05.07.2016

**JUDEȚUL ARGHEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

HOTĂRÂRE

privind modificarea H.C.L. nr. 474/17.12.2015 referitoare la aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2016

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Luând în discuție:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
- Raportul nr. 30710/27.06.2016 al Biroului Management Resurse Umane;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.31766/2016, nr. 31768/2016, nr. 31769/2016, nr. 31770/2016 și nr.31771/2016;

- Adresa nr. 7399/24.06.2016 a Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 30708/27.06.2016;

Având în vedere prevederile art. 11 alin. (2) din Anexa nr. 1 la Ordinul nr. 7660/2006 privind aprobarea Instrucțiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a funcțiilor publice, precum și ale Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. I. Se modifică Anexa nr. 4 la H.C.L nr. 474/17.12.2015 privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2016, în sensul în care, pentru o funcție publică de execuție vacantă de consilier, clasa I, grad profesional superior, modalitatea de ocupare este transferul.

Art. II. Direcția de Asistență Socială a Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acesteia și Biroului Management Resurse Umane, de către Secretarul Municipiului Pitești.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**Ionuț Popescu****Contrasemnează:****SECRETAR,****Iosiv Cerbureanu**

Pitești

Nr.9 din 05.07.2016

**JUDEȚUL ARGHEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

HOTĂRÂRE

privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 383/29.10.2015, referitoare la aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești, cu modificările și completările ulterioare

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Luând în discuție:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
- Raportul nr.30713/27.06.2016 al Biroului Management Resurse Umane din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Pitești;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.31766/2016, nr. 31768/2016, nr. 31769/2016, nr. 31770/2016 și nr.31771/2016;

- Adresa nr. 7400/24.06.2016 a Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 30712/27.06.2016;

Văzând prevederile art. 64 alin. (2) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. I. Anexa nr. 2 la H.C.L. nr. 383/29.10.2015 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Pitești, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

- 2 funcții publice de execuție ocupate, de inspector, clasa I, grad profesional asistent, din cadrul Serviciului Financiar - Contabilitate, Achiziții Publice, Informatică, Administrativ se transformă în funcții publice de execuție de inspector, clasa I, grad profesional principal.

Art. II. Direcția de Asistență Socială a Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acesteia și Biroului Management Resurse Umane din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Pitești, de către Secretarul Municipiului Pitești.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**Ionuț Popescu****Contrasemnează:****SECRETAR,****Iosiv Cerbureanu**

Pitești

Nr.10 din 05.07.2016

**JUDEȚUL ARGES
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRÂRE
privind unele măsuri pentru organizarea
târgului popular „Sfânta Maria Mare”**

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
- Raportul nr.30602/24.06.2016 Direcției Dezvoltare locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.31766/2016, nr. 31768/2016, nr. 31769/2016, nr. 31770/2016 și nr.31771/2016;

Văzând prevederile art. 36 alin. (1) și alin.(2) lit. “c” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale H.C.L.nr.23/28.01.2016 privind aprobarea principalelor manifestări cultural-artistice, sportive, sociale care se desfășoară în municipiul Pitești în anul 2016, precum și a unor evenimente științifice, festivități, întâlniri oficiale și de lucru, acțiuni și activități organizate de municipalitate;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă organizarea în municipiul Pitești a Târgului popular „Sfânta Maria Mare”, în perioada 12.08-21.08.2016, denumit în continuare târg.

(2) Pentru organizarea târgului se aprobă folosirea suprafeței de 36890 mp aparținând domeniului public, delimitată de Piața Vasile Milea și zona centrală a municipiului Pitești, potrivit planului de amplasament prevăzut în anexa la prezenta hotărâre.

Art.2.(1) În târg se comercializează produse tradiționale de artizanat, produse agricole și agroalimentare cu specific de sezon, pe perioada manifestării în Piața Vasile Milea și zona centrală a Municipiului Pitești.

(2) Se împuternicește directorul Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești să întocmească lista participanților, persoane fizice și juridice și să asigure organizarea și desfășurarea târgului, în condițiile legii.

Art.3. Direcția Dezvoltare Locală, Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, Centrul Cultural Pitești precum și Poliția Locală a Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri care va fi comunicată acestora, de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ionuț Popescu**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.11 din 05.07.2016**

**JUDEȚUL ARGES
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRÂRE
privind trecerea din domeniul public în
domeniul privat al Municipiului Pitești
a unor bunuri concesionate S.C. Apă Canal
2000 S.A. Pitești, în vederea scoaterii din
funcțiune și valorificării**

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
- Raportul nr.30517/24.06.2016 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.31766/2016, nr. 31768/2016, nr. 31769/2016, nr. 31770/2016 și nr.31771/2016;

- Adresa S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești nr.4871/17.05.2016, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 24784/18.05.2016;

- Decizia Consiliului de Administrație al S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești, nr.68/18.04.2016, cu privire la aprobarea scoaterii din funcțiune a bunurilor de natura mijloacelor fixe care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești;

Văzând și prevederile art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G. nr.841/1995 privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 246/2001 privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale, precum și ale Regulamentului privind transmiterea fără plată și valorificarea unor bunuri care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Pitești, concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., S.C. Publitrans 2000 S.A. și S.C. Salubritate 2000 S.A., aprobat prin H.C.L. nr.50/24.02.2010, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE :

Art.1(1) Se aprobă trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Pitești a unor bunuri de natura mijloacelor fixe, concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești, administrate în cadrul activității Stației de Epurare Pitești, având datele de identificare prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Trecerea în domeniul privat al Municipiului Pitești a bunurilor menționate la alin.1, a căror valoare de inventar este

de 58.760,87 lei, se face în vederea scoaterii din funcțiune și valorificării.

(3) Până la finalizarea procedurilor de valorificare, bunurile prevăzute la alin.1 sunt și rămân în administrarea S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești.

(4) Suma rezultată în urma valorificării bunurilor ce fac obiectul prezentei hotărâri constituie venit al bugetului municipiului Pitești.

Art.2 (1) Modificările ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri vor fi operate în evidența contabilă a Primăriei Municipiului Pitești și în evidența extracontabilă a S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești.

(2) Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/26.03.2010 se modifică în mod corespunzător, cu influențele ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri, de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Argeș.

Art.3 H.C.L. nr.194/1999 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești se modifică potrivit prevederilor prezentei hotărâri.

Art.4 Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Administrație Publică Locală, S.C. Apă Canal 2000 S.A. Pitești și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Argeș vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ionuț Popescu

Contrasemnează:

SECRETAR,

Iosiv Cerbureanu

Pitești

Nr.12 din 05.07.2016

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

H O T Ă R Ă R E privind conferirea Diplomei de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
- Raportul nr. 30508/24.06.2016 al Direcției Administrație Publică Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.31766/2016, nr. 31768/2016, nr. 31769/2016, nr. 31770/2016 și nr.31771/2016;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, precum și ale art.62 lit."a" din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.1. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Maria și Florea Baicu**, domiciliată în municipiul Pitești, Cal.

Bascovului, bl.B2, sc.A, ap.18, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.2. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Victoria și Traian Bobe**, domiciliată în municipiul Pitești, str. HCC nr.17, bl.B16, sc.D, ap.8, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.3. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Paraschiva și Victor Crivăț**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Frasinului nr.20, bl.22, sc.A, ap.16, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.4. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Maria și Constantin Diaconu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Bradului nr.2, bl.P1, sc.A, ap.9, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.5. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Maria și Floriean Drăghici**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Anton Pann nr.4, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.6. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Lucica și Ilie Fiștoiu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Independenței nr.8, bl.3, sc.D, ap.5, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.7. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Georgeta și Dobre Ionescu**, domiciliată în municipiul Pitești, Calea Craiovei, bl.14, sc.A, ap.8, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.8. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Anica și Scarlat Lupu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Frații Cătina nr.2, bl.C3, sc.F, ap.7, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.9. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Gabriela și Marin Mincă**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Libertății nr.7, bl.12D, sc.A, ap.17, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.10. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Maria și Alexandru Matei**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Războieni nr.23, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.11. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Maria și Mihail Popescu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Negru Vodă nr.57, bl.B4, sc.A, ap.18, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.12. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Paulina și Constantin Mitrache**, domiciliată în municipiul Pitești, Cal. București nr.10, bl.29, sc.B, ap.11, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.13. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Paraschiva și Ion Moise**, domiciliată în municipiul Pitești, Cal. Craiovei nr.99, bl.41, sc.A, ap.14, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.14. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Steluța și Zaharia Ropcea**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Victoriei nr.19, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.15. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Margareta-Aida și Iosif-Valentin Rucăreanu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. C. Brâncoveanu, bl.D1, sc. F, ap.16, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.16. Hotărârea produce efecte de la data împlinirii termenului prevăzut de HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările ulterioare.



Art.17. Fiecare familie prevăzută de prezenta hotărâre beneficiază de drepturile conferite de art. 3 alin. (1) din H.C.L. nr. 6/2000 cu modificările ulterioare.

Art.18. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ionuț Popescu**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.13 din 05.07.2016**

**JUDEȚUL ARGHEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

H O T Ă R Ă R E privind conferirea Diplomei de fidelitate- nunta de diamant

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
- Raportul nr. 30518/24.06.2016 al Direcției Administrație Publică Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.31766/2016, nr. 31768/2016, nr. 31769/2016, nr. 31770/2016 și nr.31771/2016;

Văzând prevederile H.C.L. nr.388/28.10.2010 privind completarea HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, referitoare la conferirea Diplomei de Fidelitate, precum și ale art.62 lit."a" din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.1. Se acordă *Diploma de fidelitate-nunta de diamant* familiei **Olga și Constantin Botezatu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Ghe. Ionescu Gion nr.2, bl.C6, sc.C, ap.12, pentru împlinirea a 60 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.2. Se acordă *Diploma de fidelitate-nunta de diamant* familiei **Elena și Grigore Cârstea**, domiciliată în municipiul Pitești, str. T. Vladimirescu nr.2, bl.D1A, sc.B, ap.12, pentru împlinirea a 60 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.3. Se acordă *Diploma de fidelitate-nunta de diamant* familiei **Aurica și Ion Seu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Făgăraș nr.3, bl.E4, sc.A, ap.10, pentru împlinirea a 60 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.4. Hotărârea produce efecte de la data împlinirii termenului prevăzut de HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările ulterioare.

Art.5. Familiile prevăzute de prezenta hotărâre beneficiază de drepturile conferite de art. 3 alin. (1) din H.C.L. nr. 6/2000, cu modificările ulterioare.

Art.6. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ionuț Popescu**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.14 din 05.07.2016**

**H.C.L. și anexele pot fi consultate
integral pe site-ul
www.primariapitesti.ro,
secțiunea Consiliul Local.**

Distribuirea ajutoarelor alimentare comunitare către 10.200 de piteșteni

Începând cu data de 11.07.2016, s-a derulat acțiunea de distribuire a ajutoarelor alimentare comunitare în municipiului Pitești (în cadrul POAD 2015), în conformitate cu prevederile H.G.R. nr.799/17.09.2014 cu modificările și completările ulterioare. Baza legală europeană pentru Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate (POAD) este constituită de Regulamentul nr.223/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 martie 2014 care înlocuiește legislația europeană anterioară în domeniu. Cadrul legal național este Hotărârea de Guvern nr.799/2014 care stabilește cadrul colaborării instituționale necesar implementării POAD în România și categoriile de persoane care vor beneficia de ajutoarele alimentare distribuite în cadrul POAD.

Distribuirea ajutoarelor alimentare se face către persoanele din grupul țintă definit de HGR nr.799/2014 cu modificările și completările ulterioare.

Pentru beneficiarii înscrși inițial pe liste, alimentele se ridică pe baza actului de identitate valabil (nu se oprește copie după documentul de identitate, ci doar se verifică datele).

Fiecărui beneficiar eligibil îi revin următoarele cantități de produse alimentare: ulei – 4 litri, zahăr – 2 kg, făină - 2 kg, mălai - 4 kg, paste făinoase -0,800 g (2 pungi), conservă paste de tomate – 0,800 (2 conserve), conservă carne de vită – 0,600 g (2 conserve), conservă pateu de ficat -0,400 g (2 conserve), orez – 2kg, fasole – 1kg.

Livrarea acestora se va face în două cutii de carton cu conținut identic. Fiecare persoană va primi două cutii identice (o cutie conține 8,8 kg).

Distribuirea ajutoarelor alimentare se realizează către persoanele defavorizate incluse în grupul țintă în ordinea alfabetică a numelui acestora stabilită în cadrul listelor.

O persoană beneficiază de produse alimentare o singură dată și pentru o singură categorie de persoane defavorizate căreia îi aparține la data distribuirii ajutoarelor, chiar dacă persoana se regăsește la acea dată în mai multe dintre categoriile enumerate mai sus.

Distribuirea ajutoarelor alimentare către persoanele îndreptățite se realizează, pe raza municipiului Pitești, în cadrul unui centru de distribuire, situat în Piața Smârdan, etajul II, intrările A și B.

În cadrul centrului au fost stabilite două puncte de distribuire a ajutoarelor alimentare la intrarea A, pentru persoane cu literele A-L inclusiv, iar la intrarea B pentru persoane cu literele: M-Z inclusiv.

Numărul total al beneficiarilor existenți în liste este de 10.200.

Distribuirea ajutoarelor pe bază de listă suplimentară se face după ce vor fi primit alimentele persoanele din listele inițiale.

Sorin Iancu,
Director executiv
 Direcția de Asistență Socială
 a Municipiului Pitești



Informația piteștenilor

Publicație editată de Consiliul Local Pitești, Primăria Municipiului Pitești și Centrul Cultural Pitești

Strada Craiovei nr. 2, et. I, Casa Cărții, 110013, Pitești.
Tel.: 0248/216348, 219976
Fax: 0248/210068
e-mail: cultcentre@yahoo.com

Redactor-șef: Jean Dumitrașcu
www.centrul-cultural-pitesti.ro
ISSN: 1843-0643
Tiparul executat la S.C. Tiparg S.A.

Așteptăm sugestiile dumneavoastră, privind informațiile pe care doriți să le aflați, pe adresa de e-mail: cultcentre@yahoo.com.